



## Россия представила в ООН новую спортивную инициативу

В четверг в ООН состоялась презентация международного спортивно-оздоровительного движения «Игры народов планеты». Это инициатива России, и по словам организаторов программы, её цель - пропагандировать здоровый образ жизни с помощью современных информационно-коммуникационных технологий. Создатель и руководитель нового движения, президент Фонда «Дети мира» Юрий Вавилов считает, что главное преимущество программы в том, что в ней могут участвовать люди любого возраста, в любой стране. С Юрием Вавиловым беседовала Елена Вапничная.



# Россия представила в ООН физкультурное движение "Игры Народов Планеты"

ООН, 20 июля - РИА Новости, Лариса Саенко. Россия представила в штаб-квартире Организации Объединенных Наций всемирное физкультурное движение "Игры народов планеты", которое создано под патронатом ООН.

Проект предполагает стремление к здоровому активному образу жизни при поддержке государств, посильное занятие физкультурой и спортом, проведение всемирных игр наподобие Олимпийских, но рассчитанных на любителей, а не профессиональных спортсменов.

"Философия этого проекта проста - выжить в глобальном сидячем мире", - сказал РИА Новости заместитель председателя Совета Федерации Михаил Николаев, прибывший в Нью-Йорк специально на эту церемонию.

Презентация спортивно-оздоровительного движения "Игры народов планеты" организована Постоянным представительством России при ООН и Фондом "Дети мира" совместно с Бюро ООН по спорту во имя развития и мира.

"Мы ставим целью выработку системы здорового образа жизни на уровне национальных проектов, а затем и межнациональных. В отличие от Олимпийских "Игры народов планеты" не требуют огромных бюджетов, но зато будут стимулировать стремления обычных людей стать чемпионами в своей возрастной и физической нише", - сказал РИА Новости президент фонда "Дети мира" Юрий Вавилов.